Tema 5. Cumnnekc-meToa peLlueHns
3ajad NMMHEeNHOro nporpaMmmMmmpoBaHng



YcnoBue 3agavdu

[Mpeonpuatne «Hebo» ncnonsadyet 2 Buga npoaykumun: P1 n P2.
N ncnonb3yet 3 Buga pecypcos K1,K2 n K3.

Bug 3anac KonuyecTBO pecypcoB Ha eqi
pecypcoB pecypcoB
P1 P2
K1 36 6 6
K2 20 4 2
K3 40 4 8
[loxon oT peanusauun eq 12 15
npoaykuum (y.e.)




AnNroputm:

1.
24

[MpnBecTn PyHKLUNIO K MUHUMYMY

[lepexon K KaHOHMYeCcKOW popme 3agayn NIMHENHOro NporpaMMmUpoBaHngA
nyTemM BBeAeHUS HeoTpuuaTenbHbIX 4OMONMHUTENbHBIX PUKTUBHBLIX
NnepeMeHHbIX.

[lposepka nnaHa Ha onmumarnbHocmbk. Ecnn Hangetcs xotsa 6bl ognH
KOO PUUMEHT CTPOKM OLEHOK BOSbLUE HYNS, TO MiaH He ONTUManbHbIN, U
ero HeobxoanMMo ynyyLLnNTb.

OnpederneHue sedywux cmosnbua u cmpoku. 13 nonoXutenbHbIX
KOO (PULIMEHTOB CTPOKN OLEHOK BblbMpaeTcsa HanbosnbLlnn. 3aTem
anemMeHTbl cTonbua cBoboaHbIX YneHoB >=0 cuMnnekcHon Tabnuubl
aennt Ha anemeHTbl >0 BeayLero cronbua.

[locmpoeHue Ho8020 0ropHO20 riaHa. Nepexon K HOBOMY MSiaHy
OCYLLIECTBIISIETCS B pesynbrare nepecyetra CUMMIIEKCHOM
Tabnuubl metogom [aycca.

AR EOREORNC



F =12x; + 15x, » max F' = —(12x4 + 15x,) » min
6x1 -+ 6X2 < 36 6x1 + 6x2 + X3 > 36
4x1 + 2x2 < AN 4X1 <+ sz -+ X4 > AN
4x1 -+ 8x2 < 40 4x1 -+ 8x2 + X5 > 40
X1 > 0 X9 > 0

max{12;15}=15
X1 X2 Xs ) & Xs b
6 6 1 y y 36 | 36/6=6
4 2 0 1 6 20 20/2=10
8 0 0 1 == 40 40/8=5
12 15 0 0 9) 0 min{6;10;5} = 5

[TpOMEXYTOYHbIE pesynbTaThl:

X1=0
X2=0

X3=36
X4=20

X5=40

AR IOREORNC



X X2 X3 X4 Xs o)
6 6 1 0 0 36
3 2 0 1 0 20
4 8 0 0 1 40 | :8
12 15 0 0 0 0
[ IPOMEXYTOYHbIE pe3ynbTaThl:
X1=0  Xa=6 X5=0 F'=-75
M X=5  Xa=10 F=75
X1 X2 X3 X4 Xs o]
I 3 0 1 0 -3/4 6 *-6)+[  6/3=2
IBE 0 0 1 -1/4 10 | "2+  10/3=3,(3)
C 72 0 0 178 5 5/0,5=10
92 [ O 0 0 518 | -75 Il *(-2)+F
min{2;3,(3);10} = 2
_

@O 00®



X1 X2 )& Xa Xs o]
3 0 1 0 -3/4 6 3
3 0 0 1 -1/4 10
1/2 1 0 0 1/8 5
9/2 0 0 0 -15/8 -75
OKoHYaTernbHble pesynbraThl:
X1=2  Xs=0 Xs=0 F'=-84
Xo=4 X4=4 F=84
X1 X2 X3 Xa Xs o]
0 1/3 0 -1/4 2
0 0 -1 1 1/2 4 |7 (-3) + ]
0 1 -1/6 0 174 4 | * (-1/2) + |||
0 0 =372 0 =314 -84 | *(-9/2) +F

OTBeT: X1=2 X2=4 F=84



